

**РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму «Право»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**Ізмаїльського державного гуманітарного університету**

Освітньо-професійна програма підготовки фахівців зі спеціальності 081 Право розроблена відповідно до стандарту вищої освіти для першого бакалаврського рівня, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України № 1379 від 12.12.2018 р. Вона ґрунтується на основних положеннях Закону України «Про вищу освіту», реалізує компетентнісний підхід до освітнього процесу.

Розробники освітньо-професійної програми чітко визначили такі структурні елементи: профіль освітньої програми зі спеціальності 081 Право; перелік компонентів освітньо-професійної програми та їх логічну послідовність; форму атестації здобувачів вищої освіти; матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми; матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.

Аналіз освітньо-професійної програми відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері права і відповідає запитам практичного використання.

Практична підготовка на базі юридичних відділів підприємств, установ, організацій, ЦОВВ та ОМС, центрах БПД, адвокатури, органах юстиції забезпечує застосування набутих знань у різних правових ситуаціях, відточує вміння виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки тощо.

Програма спрямована на формування в здобувачів вищої освіти здатності: виявляти знання і розуміння основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів функціонування національної правової системи; демонструвати необхідні знання та розуміння сутності та змісту основних правових інститутів і норм фундаментальних галузей права; готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно до правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях; надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях.

Позитивним моментом є постійне оновлення освітньо-професійної програми відповідно до рекомендацій стейкхолдерів, роботодавців, наукової спільноти та здобувачів вищої освіти.

Усе вищевикладене дає підстави для висновку, що представлена освітньо-професійна програма відповідає вимогам розробки освітніх програм підготовки бакалаврів права.

**Директор Ізмаїльського місцевого центру  
з надання безоплатної вторинної  
правової допомоги**



**З.І. Славицька**